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Purda, 24 stycznia 2025 r. 

 

 

 

 

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Modernizacja Szkoły Podstawowej  

w Butrynach i Klebarku Wielkim: CZĘŚĆ I – Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Butrynach w formule 

zaprojektuj i wybuduj, CZĘŚĆ II – Modernizacja Szkoły Podstawowej  w Klebarku Wielkim. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia  

na wniesione zapytanie: 

 

Pytanie nr 1: 

Prosimy o udzielenie informacji: jaka jest całkowita wysokość podnoszenia pionowej platformy dla osób 

niepełnosprawnych, wg projektu jest 2,72m, wg opisu wysokość min. 3m. Prosimy o podanie konkretnej 

wysokości. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wykonawca do kalkulacji ceny przyjmie wysokość podnoszenia platformy min. 3,5 m. Wykonawca na etapie 

wykonania robót dobierze urządzenie w porozumieniu z dostawcą urządzenia.  Kluczowym elementem dla 

zamówienia jest parametr szerokości i długości platformy, który został określony w odpowiedziach w dniu  

22 stycznia 2024 r. 

 

Pytanie nr 2: 

Po dokonaniu wizji lokalnej stwierdziliśmy że projektowana platforma dla osób niepełnosprawnych koliduje 

z drewnianym słupem podpierającym zadaszenie nad wejściem do piwnicy. Proszę o zaproponowanie 

rozwiązania. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Na Wykonawcy ciąży obowiązek należytej wyceny uwzględniającej wszystkie koszty związane z wykonaniem 

przedmiotu zamówienia. Na etapie wykonania robót w przypadku zaistnienia kolizji Zamawiający wystąpi  

do projektanta o przedstawienie rozwiązania zamiennego.   

 

 

WÓJT GMINY PURDA 

   TERESA CHROSTOWSKA 
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